
À l’occasion du premier tour des prochaines élections législatives, dès le 30 juin, vous avez le destin de
notre pays et de notre circonscription entre vos mains. C’est une chance dans ce moment charnière.

Dès le premier tour, le 30 juin, vous avez la responsabilité de désigner les deux candidats qui seront
sélectionnés pour le second tour :

Le sens de ma candidature est de défendre la République, de l’apaiser, de la protéger d’une bascule
vers les extrêmes, parce que le désordre qui serait alors engendré aura obligatoirement un impact négatif
sur la vie de tous, et plus particulièrement des simples citoyens.

Depuis 2022, j’ai tendu la main aux députés constructifs de l’arc républicain, j’ai privilégié le dialogue et
recherché le consensus face aux provocations et au blocage des institutions. J’ai soutenu des initiatives
et des propositions de lois constructives, transpartisanes, voire même issues de l’opposition républicaine,
ceci au bénéfice de tous les citoyens. 

Être utile : depuis que vous m’avez élu comme député de notre circonscription, je me bats chaque jour
pour défendre notre territoire (nos infrastructures, nos mobilités, notre environnement contre les
PFAS, notre sécurité), pour trouver des solutions afin de résoudre vos préoccupations du quotidien, de
vous accompagner dans vos démarches administratives (logements, emplois, sinistres) et vos projets
associatifs. 

Dès le 30 juin, par votre voix, redonnez à l’Assemblée nationale la place qui doit être la sienne, choisissez
un député qui privilégie les intérêts de la France et des habitants de notre territoire aux étiquettes et aux
clans. 

ÉLECT IONS  LÉG ISLAT IVES  -  30  JU IN  ET  7  JU I L LET  2024
12e  c i r consc r ip t i on  du  Rhône

ENSEMBLE POUR LA RÉPUBLIQUE

Si vous m’apportez votre confiance, je défendrai, lors du second tour et face aux extrêmes, un projet
responsable, républicain, ouvert au dialogue pour notre territoire et notre pays. 

Si, malheureusement, seuls les deux candidats représentant les extrêmes parviennent au second tour,
votre futur député sera issu :

Du Rassemblement national, dont le projet entraînera la fracture de notre Nation, 
Ou du « nouveau Front populaire », qui n’est qu’une combinaison électoraliste de partis de gauche
dirigée par la France Insoumise. 

Votre député - XVIe législature

Frappa-Rousse
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« Cyrille Isaac-Sibille est un député solide et
respecté. Il a tout mon soutien et toute ma
confiance! »

Édouard Philippe, ancien Premier ministre

« Cyrille, c’est à la fois l’énergie,
l’engagement et la passion à votre service. 
Il peut compter sur mon total soutien. »

Gabriel Attal, Premier ministre

Absent pour le vote ? 
Pensez à la procuration !

SUPPLÉANT : JEAN-CHRISTOPHE RHAUT

Isaac-Sibille Cyrille

 @cisaacsibille

 @CIsaacSibille

En m’apportant votre soutien, vous me permettrez de porter les valeurs de la République,
de redonner au Parlement sa force de proposition et de poursuivre le travail que j’ai déjà
initié. Et continuer les dossiers sur lesquels je me suis

investi :

Refonder les bases de l’école de la République,
dans une relation de confiance avec le corps
éducatif, en dés-administrant l’Éducation nationale
et en restaurant le calme dans nos classes.

Répondre aux enjeux du pouvoir d‘achat et
permettre l’accès à un logement à tous les
Français. 

Donner un nouveau souffle à notre système de
santé, e﻿n facilitant l’accès à la santé sur notre
territoire (créations de maisons pluridisciplinaires,
rénovation des urgences de l’hôpital Lyon Sud) pour
que chacun puisse avoir rendez-vous avec un
professionnel de santé (médecin traitant,  
spécialiste, kinésithérapeute, infirmier, aide-
soignant,...).

Restaurer l‘autorité et la sécurité. Nous avons
augmenté les moyens de nos forces de l’ordre et de
notre justice, et adapté notre droit face aux
nouvelles menaces, et lutté contre les incivilités par
l’éducation dès le plus jeune âge. C’est pourquoi j’ai
voté en faveur de l’amélioration du statut des
pompiers et effectué des visites dans les écoles
pour expliquer le rôle essentiel de notre démocratie
et des valeurs républicaines. Je poursuivrai mon
action en ce sens.

Permettre à chacun de vivre en bonne santé, en
enseignant, dès le plus jeune âge, les bons
comportements de santé, à l’image de
l’expérimentation Alliance que j’ai lancée dans la
région ; en faisant du bien-être au travail notre
priorité ; en étant à l‘origine d‘un nouveau
financement de la politique relative aux personnes
âgées.

Protéger notre environnement  en luttant
contre les pollutions. Parce que j‘ai été le premier
député à l‘interpeller, le Gouvernement m‘a confié
un rapport sur les PFAS (6 mois de travail à temps
plein), à l‘origine d‘un plan d‘action
interministériel et d‘une proposition de loi dans
laquelle j‘ai interdit les rejets de PFAS dans les
milieux aqueux. Ce n‘est qu‘une première pierre
dans ce combat que nous devons impérativement
poursuivre et accélérer pour interdire les rejets de
PFAS dans l‘atmosphère et trouver des
financements pour dépolluer nos territoires (fleuve
Rhône, nappes phréatiques).

Soutenir vos initiatives face aux projets de la
majorité « Nupes » de la Métropole de Lyon
concernant les transports urbains : opposition au
téléphérique de Francheville, Sainte-Foy-Lès-Lyon
et La Mulatière ; soutien au Métro B à Tassin-la-
Demi-Lune pour mettre fin à l’isolement de nos
territoires ; plan de circulation incohérents à
Oullins-Pierre-Bénite et sur les quais de La
Mulatière, et tout autre aménagement, comme
votre action qui a permis de mettre un terme au
projet de cimetière métropolitain sur le plateau
de Charly, Vernaison et Irigny.

Ainsi, il est de notre devoir de :

Carine Frappa-Rousse
Suppléante Je suis marié et père de trois

enfants. Après des études de
médecine à Oullins, j’ai exercé en
tant que médecin ORL à la Clinique  
Charcot, implantée dans l'ouest
lyonnais. 

Élu municipal jusqu’en 2020, je
n’ai pas souhaité renouveler ce
mandat pour me consacrer à celui
de député.  

Classé 28ème députés le plus
actifs de la majorité !

Cyrille Isaac- Sibille 
Député sortant

Originaire de Francheville,
je suis mariée, mère de
trois enfants. 

En 2022 j’ai obtenu un
master 2 de droit public.
Elue locale en charge de la
scolarité de Vernaison
jusqu'en 2020, j’ai
apprécié travailler en
proximité avec vous. 

Ne pas jeter sur la voie publique.


